ELOMK

PesboBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, opma L

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe36a UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

KPbrio ynnbTHEHNE U CMA304€H NPbCTEH

CbeavHeHue 2 + 3

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3

24° BbTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykuus pe360BO CbeAMHEHME C XONEHABLP C
HacTpoiika Ha nocokara
Mopaudpukaums c¢opma L

O6eMm Ha gocTaBkaTta

LLyLIep C XONeHApOoBa ramka u pexety
npbCTeH

MaTepuan

CTOMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa Hopmaums 3a pe3boBu TpbOHK

CbeaVHeHMS.

ApTUKyn

0O6o3HayeHne

nopeamua

KoHcTpyKkTMBHA

Pa6oTHo
HansraHe bar

ELOMKNWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 29 14 20 13 14 14 81x1,6
ELOMKNWO6 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 31 16 22 17 14 17 93x24
ELOMKNWO8HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 9 32 17 25 17 19 19 113x24
ELOMKNW10HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 9 34 19 26 19 19 22 133x24
ELOMKNW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 36 21 30 22 22 21 153x24
ELOMKNW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 11 40 24 33 27 21 32 193x24
ELOMKNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 44 28 35 32 30 36 236x29
ELOMKNW25HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 47 31 38 38 36 41 295x3,0
ELOMKNW32HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 59 38 48 50 50 50 38,0x2,0
ELOMKNW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 61 38 49 55 50 60 445x3,0
ELOMKNWO3HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 10 30 15 22 17 1417 93x24
ELOMKNWO04HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 10 32 17 26 17 19 19 113x24
ELOMKNWO06HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 11 34 18 27 19 19 22 133x24
ELOMKNWO08HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 12 38 22 31 22 22 24 153x24
ELOMKNW 13HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 43 25 35 27 27 30 193x24
ELOMKNW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 16 49 28 39 32 30 36 236x29
ELOMKNW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 16 54 30 44 38 3 46 295x3,0
ELOMKNW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 62 36 51 50 50 50 38,0x3,0
ELOMKNW32HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19 65 34 54 55 50 60 445x3,0

KOHCTpYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npoaykTa

XELOMK Pe36oBo cbeguHeHue ¢ xoneHabp, dopma L, wyuep (6e3 xoneHapoBa raiika 1 pexeLl NpbCTeH)

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com 1

22.07.2025

HANSA-FLEX AG



